Zuzana Musilová
VOLEBNÍ EXKURZ DO DISKURZU
Uvítací prezentace na řádném zasedání AS FaVU VUT v Brně dne 27.4. 2006
1. Pár slov k volbám do AS na FaVU VUT (co bylo již řečeno, čeho jsme si měli všimnout, čeho jsme si nevšimli)

2. Volební exkurz do diskurzu

3. Diskurzivní jednání na exkurzi aneb co si pod vším představit

4. Sloganová hra - Myslím na vás, nemýlím-li se (MNM)
5. Několik slov na závěr

6. Proč bychom se netěšili

7. Grantová politika jako největší žebříček hodnot za poslední dobu v umění.

Ad1) 
Dne 19.4. 2006 probíhaly v Brně volby do AS na FaVU VUT, a sice od 9.00–18.00 hodin v budovách na Üdolní a Rybářské. 
Od 12.4. 2006 byly zveřejněni jednotliví kandidáti, kteří po celou dobu voleb hostovali na nástěnkách v těchto budovách, zejména u vrátnice. 
Voliči mohli v době od 12.4. do 18.4. 2006 z těchto kandidátů vybírat. 

Kandidáti měli možnost se během tohoto období nejrůzněji prezentovat svými zdárnými výroky, jak bývá zvykem u některých volebních i reklamních kampaní – například propiskami či jinými předměty včetně plakátů, které uznají sami za vhodné. Plakátů, jež by je eventuelně zviditelnily. 

Voliči mohli vytvářet napětí ve sledování vyvíjejícího se procesu předhánějících se kandidátů. Sledovat dění až do poslední chvíle, popř. ovlivnit proces svým hlasováním. 
Způsob úpravy hlasovacích lístků probíhal tak, že každý volič mohl označit křížkem nejvýše 7 kandidátů z řad pedagogů, z nichž z celkového počtu 14 mohl být v podstatě každý druhý zvolen, a 4 kandidáty z celkového počtu 6 studentů, kdy mohl být zvolen s velkou šancí více než každý. Vzhledem k tomu, že kandidáti byly vybráni, dá se řící, že volby skončily úspěšně.
To, co bylo splněno navíc z mé strany, byla vedlejší doplňková činnost v průběhu hlavního tažení voličů, a to především tzv. „dárečková aktivita“, která byla učiněna nabídkou knih z mé osobní marginální knihovny k propůjčení a doprovázena slovními, mnohdy poučnými básněmi. Jediným úskalím se v průběhu voleb pro voliče stalo vyhledávání hranice mezi volební místností a vrátnicí, jelikož na obou stranách po dvou kontrolách nebylo jasné, kam až volební místnost pokračuje. Pro kandidáty do AS FaVU to nicméně mělo jisté výhody: jednak ve vydefinování se ve vlastní kampani ještě dne 19.4. 2006 a zároveň pokračovaní se svou kampaní nezávisle na vlastním prosazování myšlenek až do večera. Na druhou stranu tyto výhody přesahovaly tak daleko, že mnozí kandidáti nemuseli své volební plakáty z nástěnky sundávat, ač by jim to třeba nevadilo, protože je za ně sundal někdo jiný.
Ad2)

Volební exkurz do diskurzu se týká určitého druhu vlastního vymezení, které prostřednictvím video-dokumentu zaznamenává realitu, jež se týká především toho, co jsem dělala ještě před tím, než jsem se rozhodla přímo kandidovat do AS na FaVU VUT.  
Toto video se momentálně připravuje na další zasedání jako dodatek mého žebříčkového programu MNM.

Ad3) 
Diskurzivní jednání na exkurzi aneb co si pod vším představit by mělo v tuto chvíli suplovat mé milníky, které vychází z mého známého sloganu, jež se stal také oblíbeným na FaVU – „Myslím na vás, nemýlím-li se“ (MNM).

V historii si s tímto rčením, řekněme také hádankou, filosofové mnohdy nevěděli rady, a proto používali ještě známější tezi: „Myslím na vás, když se mýlím.“ Postupně se však zjistilo, že je to chyba, že nic takového neurčuje to, co tím chce vlastně být řečeno. Postupem času tato teze totiž dolehla i na známého francouzského poststrukturalistu M. Foucaulta, který vždy po tom, co si pro sebe řekl „myslím na vás, i když se mýlím“, sám sebe bičoval, jelikož si nikdy nebyl jistý tím, co je tím vlastně myšleno.
Tuto tezi se mi na základě tohoto bádání podařilo zdůslednit natolik, že si s tím vím rady, protože – podle mého názoru – i když se nebudu mýlit, budu na vás pořád myslet. 
Ad4)

Sloganová hra, rozehraji s ostatními členy AS FaVU VUT
Ad7)

Řeknu vám pár slov o grantu Make a Connection.

