Směrnice děkana  FAVU VUT Brno pro přijímací řízení do navazujícího magisterského studijního programu „Výtvarná umění“ pro výuku v anglickém jazyce pro akademický rok 2012/2013
Základní ustanovení

Uchazeč o studium na FaVU musí být zdravotně schopen studia a musí splňovat základní podmínky určené vysokoškolským zákonem. 
Pokud není občanem České republiky, vztahují se na něj ustanovení Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy ČR pro cizince: § 49 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, dále Statut VUT v Brně, čl. 12.

Toto přijímací řízení se vypisuje pro uchazeče, kteří úspěšně ukončili studium na vysoké škole, jejíž studijní program lze uznat za vhodný pro návaznost na FaVU. 
Podání přihlášky

Přihlášky se podávají do 13. srpna 2012.

Přihlášky je možno podat na standardním papírovém formuláři „přihláška na VŠ“ nebo elektronicky na adrese: http://www.vutbr.cz/eprihlaska/eprihlaska/phtml

Při podání papírové přihlášky uchazeč přiloží tyto doklady: 
přihláška ke studiu, osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání ověřené matrikou nebo notářem, podrobný životopis v tištěné podobě a motivační dopis, doklad o absolvování mezinárodní zkoušky z anglického jazyka TOEFL (min. 550), IELTS (min. 6), CAE (min. C) nebo CPE (min. C), kopii dokladu o zaplacení poplatku 550 Kč na účet FaVU. Způsob úhrady poplatku je stanoven takto: platba musí být provedena v české měně na území České republiky prostřednictvím České pošty nebo přímým vkladem na účet či bankovním převodem (pak uchazeč doloží doklad o provedené transakci). Číslo účtu je 111043273, kód banky 0300, konstantní symbol 0379, variabilní symbol 6499901190, specifický symbol tvoří datum narození ve tvaru DDMMRRRR. 
Uchazeči musí uvést do kolonky s kontaktní adresou svoji e-mailovou adresu.
Při podání elektronické přihlášky uchazeč doručí na adresu fakulty tyto doklady:
podepsaný protokol e-přihlášky společně s čestným prohlášením, osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání ověřené matrikou nebo notářem, podrobný životopis v tištěné podobě a motivační dopis, doklad o absolvování mezinárodní zkoušky z anglického jazyka TOEFL (min. 550), IELTS (min. 6), CAE (min. C) nebo CPE (min. C). Uchazeč zaplatí 400 Kč při podání e-přihlášky na území České republiky a její platbě na účet VUT v Brně číslo 27-7495740247, kód banky 0100. Při podání  e-přihlášky na území Slovenské republiky nebo jiných států je výše poplatku stanovena na 16 €. Číslo účtu a další potřebné údaje ke způsobu úhrady poplatku nalezne uchazeč přímo ve své e-přihlášce.
Společná ustanovení:
K přihlášce je třeba doložit písemný projekt magisterského studia. Formulář je ke stažení na webových stránkách fakulty.
Uchazeč, který neuhradí v daném termínu a určenou formou administrativní poplatek stanovený podle § 58 odst. 1 zákona č. 111/1998 o vysokých školách a čl. 13 Statutu VUT v Brně, nesplnil základní podmínku pro absolvování přijímacího řízení. Administrativní poplatek se nevrací. Neúplné nebo nesprávné přihlášky nebudou zařazeny do seznamu uchazečů o studium.
Pokud uchazeč do 13. srpna 2012 nedoručí na fakultu výše jmenované dokumenty, bude jeho přihláška vyřazena z přijímacího řízení.
Pozvánky k přijímacím zkouškám budou zasílány do 27. srpna 2012 pouze těm uchazečům, kteří splnili všechny náležitosti (poštovní zásilka, elektronická pošta).

Přijímací zkouška

Přijímací zkouška se koná dnech 11. a 12. září 2012. 
Přijímací zkouška sestává ze dvou samostatně hodnocených součástí.

Všechny části přijímací zkoušky probíhají v anglickém jazyce.
Všichni uchazeči jsou písemně pozváni k 1. části: talentové zkoušce, která se koná od 9:00 hod. Uchazeči, kteří získají dostatek bodů v hodnocení této části zkoušky pak pokračují v odpoledních hodinách ve 2. části: ústní zkoušce. Toto jednání je zahájeno zpravidla ve 14:00 hod.
1. část: Talentová zkouška sestává z osobní prezentace prací uchazeče, nebo jejich dokumentací. Komise pak v uzavřeném jednání doporučí vybrané uchazeče k přijímacímu pohovoru, který proběhne téhož dne. Výsledky této části zkoušky jsou zveřejněny do 14:00 hod. na úřední desce fakulty. 

Kritéria hodnocení: tato část zkoušky se hodnotí samostatně, body se nesčítají s hodnocením pohovoru. Uchazeč neprospěl u talentové zkoušky: 0 – 4 body.  Uchazeč postupuje k pohovoru: 5 – 10 bodů.

2. část: Ústní zkouška sestává z obhajoby projektu do magisterského studia a pohovoru na téma ateliérového zaměření uchazeče. Při pohovoru je kladen důraz na teoretické znalosti oboru, na dosavadní uměleckou praxi a její výsledky i ohlasy (bibliografie), a na prezentovaný osobní projekt magisterského studia. Tento projekt má část praktickou – ateliérovou, která povede k diplomové práci. Druhou částí projektu je záměr teoretického studia, která povede k teoretické části diplomové práce.
Kritéria hodnocení: tato část zkoušky se hodnotí samostatně, body se nesčítají s hodnocením talentové zkoušky. Uchazeč neprospěl u pohovoru: 0 – 4 body.  Uchazeč je doporučen k přijetí ke studiu: 5 – 10 bodů.

V případě nemoci doložené datovaným lékařským potvrzením, či jiné patřičně písemně doložitelné závažné příčiny, které uchazeči znemožní účast na zkouškách, může děkan stanovit náhradní termín k vykonání zkoušky. O tento termín si musí uchazeč řádně zažádat nejpozději v den konání zkoušky. O oprávněnosti omluvy rozhoduje děkan.
Výsledky přijímacího řízení jsou průběžně zveřejněny téhož dne v odpoledních hodinách (postup k ústní části zkoušky). Celkový výsledek přijímací zkoušky je zveřejněn v elektronické přihlášce do 5 pracovních dnů. S výsledkem hodnocení budou uchazeči seznámeni písemně nejpozději do 14 dnů od ukončení přijímací zkoušky. Výsledky zveřejněné na internetu nejsou závazné.
Uchazeči mají právo v průběhu odvolací lhůty po obdržení rozhodnutí o výsledku přijímací zkoušky, na základě žádosti, nahlédnout na studijním oddělení v rámci vymezených hodin do svých materiálů, které měly význam pro rozhodnutí.

Komisi pro přijímací řízení jmenuje děkan fakulty z vedoucích ateliérů a ze zástupců Katedry teorií a dějin umění. Při hlasování o výsledcích mají vedoucí ateliérů vždy po jednom hlasu

za KTDU hlasují nejvýše dva z přítomných členů. V případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas příslušného vedoucího ateliéru.

Ke studiu může být přijato max. 5 uchazečů v akad. roce.


Schváleno AS FaVU dne:

MgA. Milan Houser
děkan FaVU

