Směrnice děkana FAVU VUT v Brně 

o podmínkách přijímacího řízení do prezenční formy návazného magisterského studijního programu N8206 na akademický rok 2012/2013

Základní ustanovení

a) Uchazeč o studium na FaVU musí splňovat základní podmínky určené vysokoškolským zákonem č. 111/1998 Sb.

b) Pokud není občanem České republiky, vztahují se na něj ustanovení Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy ČR pro cizince: § 49 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, dále Statut VUT v Brně, čl. 12 (podmínkou přijetí ke studiu je složení zkoušky z českého jazyka na některé k tomu akreditované instituci alespoň na úrovni B2 Evropského referenčního rámce ).

Návazný magisterský studijní program N8206 je určen pro absolventy studijního programu Výtvarná umění B8206

Přijímací řízení má 2 kola. 

1. kolo je určeno pro absolventy bakalářského studia FaVU, kteří hodlají studovat v návazném magisterském programu bezprostředně po vykonání bakalářské státní zkoušky. Přihlášku je možno podat elektronicky  od 1. května 2012 do 31. května 2012. Po vložení e-přihlášky je třeba doručit na adresu fakulty do 8. června 2012 výtisk formuláře e-přihlášky s podepsaným čestným prohlášením. Pokud uchazeč do tohoto data nedoručí výše jmenované dokumenty, bude jeho přihláška vyřazena z přijímacího řízení. Potvrzení 
o zařazení do přijímacího řízení obdrží uchazeči vut-zprávou bezprostředně po ukončení uzávěrky studia před státní zkouškou.
2. kolo je určeno pro uchazeče, kteří ukončili studium v bakalářském studijním programu B8206 anebo ve studijním programu obdobného zaměření. Přihláška 
je možno podat elektronicky od 1. července 2012 do 13. srpna 2012. Po vložení 
e-přihlášky je třeba zaslat na adresu fakulty do 13. srpna 2012 tyto dokumenty: výtisk formuláře e-přihlášky s podepsaným čestným prohlášením, notářem nebo matrikou ověřené doklady o ukončeném vysokoškolském vzdělání. Pokud uchazeč není občanem České republiky (s výjimkou Slovenské republiky), musí přiložit doklad o složení zkoušky z českého jazyka – viz základní ustanovení). K přihlášce je třeba doložit písemný projekt magisterského studia. Formulář je ke stažení na webové stránce fakulty http://www.ffa.vutbr.cz .
Pokud uchazeč do 13. srpna 2012 nedoručí na fakultu výše jmenované dokumenty, bude jeho přihláška vyřazena z přijímacího řízení.

Pozvánky k přijímacím zkouškám budou zasílány do 27. srpna 2012 pouze těm uchazečům, kteří splnili všechny náležitosti.

Společná ustanovení:

Přihlášky se podávají elektronicky na internetové adrese http://www.vutbr.cz . 

Uchazeči o studium na FaVU se mohou hlásit pouze do jednoho oboru - ateliéru. 

Uchazeč musí v přihlášce pravdivě vyplnit položku „Předchozí studium na VŠ“

Uchazeči, kteří absolvovali studijní program B8206 na Fakultě výtvarných umění jsou zproštěni povinnosti přiložit k přihlášce ověřené doklady o vzdělání v tomto programu, pouze přiloží čestné prohlášení o ukončeném vzdělání na FaVU.

Výše administrativního poplatku je stanovena rozhodnutím rektora č. 12/2011:

400 Kč  pro přihlášky podané na území České republiky a její platbě na účet VUT nebo 16 € při podání přihlášky na území Slovenské republiky nebo ostatních států na účet VUT (čísla účtů stanovuje výše uvedený předpis.)

Životopis zadá uchazeč přímo do elektronického formuláře, platba se zobrazí u přihlášky 
při převodu na účet fakulty, není třeba dokládat kopie složenky. Podrobné pokyny k platbě poplatku se zobrazí při zadávání e-přihlášky.
Uchazeč, který neuhradí v daném termínu a určenou formou administrativní poplatek stanovený podle § 58 odst. 1 zákona a čl. 10 Statutu VUT, nesplnil základní podmínku 
pro absolvování přijímacího řízení. Administrativní poplatek za registraci se nevrací. Neúplné a nesprávně vyplněné přihlášky nebudou zařazeny do seznamu uchazečů o studium. 

1. kolo přijímací řízení do navazujícího magisterského studijního programu N8206
pro absolventy bakalářského studia FaVU, kteří hodlají studovat v návazném magisterském programu bezprostředně po vykonání bakalářské státní zkoušky a přihlášku si podali nejpozději do 31. května 2012.

Termín konání tohoto kola je totožný s termínem konání státních bakalářských zkoušek z ateliéru ve dnech 18. – 22. června 2012 a s opravným termínem bakalářských zkoušek  
ve dnech 27. – 30. srpna 2012.

Na základě Statutu Vysokého učení technického v Brně, čl. 8 odst. 5 je možno prominout přijímací zkoušku těm absolventům programu B8206 uskutečňovaném na Fakultě výtvarných umění VUT v Brně, kteří  ukončí tento program v tomtéž akademickém roce, přičemž hodnocení ateliérové části bakalářské státní zkoušky je A, B, C. 

Tato výjimka se vztahuje pouze na přihlášky podané do tohoto kola přijímacího řízení včetně opravného termínu. Nelze ji uplatňovat v době konání 2. kola.

2. kolo přijímací řízení do návazného magisterského studia pro uchazeče, kteří ukončili studium v bakalářském studijním programu B8206 anebo ve studijním programu obdobného zaměření a přihlášku si podali do 13. srpna 2012.

Uchazeči se dostaví k přijímacímu řízení ve dnech 11. nebo 12. září 2012. 

Přijímací zkouška má dvě části: talentovou zkoušku a ústní zkoušku. Uchazeč předloží soubor (prezentaci) svých prací. V případě, že ukončil své bakalářské studium v témže roce, předloží soubor školních, příp. i domácích prací. V případě, že uchazeč dosáhl bakalářského vzdělání v minulých letech, musí předložit kromě portfolia i dokumentaci prací vytvořených 
po ukončení studia (nebo předloží práce z tohoto období). Při pohovoru je kladen důraz 
na teoretické znalosti oboru, přinejmenším na úrovni bakalářského studia FaVU, uchazeč obhajuje svůj předložený magisterský projekt.

Talentová zkouška sestává z osobní prezentace prací uchazeče, nebo jejich dokumentací. Komise pak v uzavřeném jednání doporučí vybrané uchazeče k přijímacímu pohovoru, který proběhne téhož dne. Výsledky této části zkoušky jsou zveřejněny do 14:00 hod. na úřední
desce fakulty. 

Kritéria hodnocení: tato část zkoušky se hodnotí samostatně, body se nesčítají s hodnocením pohovoru. Uchazeč neprospěl u talentové zkoušky: 0 – 4 body.  Uchazeč postupuje k pohovoru: 5 – 10 bodů.

Ústní zkouška sestává z obhajoby projektu do magisterského studia a pohovoru na téma ateliérového zaměření uchazeče. 

Kritéria hodnocení: tato část zkoušky se hodnotí samostatně, body se nesčítají s hodnocením talentové zkoušky. Uchazeč neprospěl u pohovoru: 0 – 4 body.  Uchazeč je doporučen k přijetí ke studiu: 5 – 10 bodů.

Celkový počet uchazečů, přijatých do magisterského studijního programu, vychází 
ze stávajícího počtu studentů na FaVU a je stanoven pro každý akademický rok zvlášť. Počet volných míst pro uchazeče o magisterské studium je stanoven v souladu s kapacitními možnostmi FaVU. 

Nezávazné výsledky přijímacího řízení jsou zveřejněny do pěti pracovních dnů v elektronické přihlášce. Do dvou týdnů od ukončení přijímacího řízení jsou zaslána písemná rozhodnutí děkana.  

V případě nemoci doložené datovaným lékařským potvrzením, či jiné patřičně písemně doložitelné závažné příčiny, které uchazeči znemožní účast na zkouškách, může děkan stanovit náhradní termín k vykonání zkoušky. O tento termín si musí uchazeč řádně zažádat nejpozději v den konání zkoušky. O oprávněnosti omluvy rozhoduje děkan.

Předložené materiály si uchazeč musí vyzvednout dne 24. října 2012.

Uchazeči mají právo v průběhu odvolací lhůty po obdržení rozhodnutí o výsledku přijímací zkoušky, na základě žádosti, nahlédnout na studijním oddělení v rámci vymezených hodin do svých materiálů, které měly význam pro rozhodnutí.

Komisi pro přijímací řízení jmenuje děkan fakulty z vedoucích ateliérů a ze zástupců Katedry teorií a dějin umění. Při hlasování o výsledcích mají vedoucí ateliérů vždy po jednom hlasu

za KTDU hlasují nejvýše dva z přítomných členů. V případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas příslušného vedoucího ateliéru.
Schváleno AS FaVU dne: 

předseda AS FaVU                                                                                         

MgA. Milan Houser

děkan FaVU VUT v Brně

