Akademický senát 
Fakulty výtvarných umění 

Vysokého učení technického v Brně

Rybářské 125/13/5

603 00 Brno

Věc: VYJÁDŘENÍ AUDITORA

Byla jsem požádána, abych se vyjádřila k předkládání rozpočtu ke schválení Akademickému senátu, a to ke konkrétní situaci, kdy děkan FaVU předložil senátu rozpočet

a) pozdě,
b) bez investiční části,

c) v průběhu roku bylo utraceno 500 tis. z fondu investičních prostředků, rozpočet byl předložen až v prosinci.

Hodnocení vzniklé situace auditorem:

Ve smyslu pravidel rozpočtu VUT a používaných postupů v rámci VUT (viz příloha č. 1) má děkan fakulty předložit do konce roku předchozího (do 31. 12. 2010) návrh rozdělení finančních prostředků, a to jak provozních (běžných), tak investičních. Jestliže k tomu nedošlo, byl porušen § 26 Statutu FaVU. 

Dále není správné, že období, kdy fakulta fungovala bez schváleného rozdělení finančních prostředků (tzv. rozpočtové provizorium), trvalo déle než 9 měsíců. Podle statutu FaVU mají být jednoznačně „Pravidla pro rozdělení finančních prostředků FaVU“ předloženy děkanem k projednání AS FaVU nejpozději do konce kalendářního roku, který předchází roku, na který se rozdělení finančních prostředků sestavuje, tj. pro kalendářní rok 2011 měly být předloženy do 31. 12. 2010. Pokud z nějakých důvodů nebylo možné rozpočet sestavit, měla být tato skutečnost projednána s AS do konce roku 2010 a domluven postup na začátku roku 2011.

Vzhledem k tomu, že není možné napravit nedostatky vzniklé v roce 2011, je podle mého názoru možné vzniklou situaci vyřešit tak, že bude schválena výroční zpráva, která bude obsahovat jak předložený plán čerpání provozních prostředků, tak skutečné čerpání provozních i investičních prostředků.

Vzhledem k tomu, že v dohledné době asi nebude možné doplnění Statutu FaVU, bylo by vhodné, aby se obě strany (děkan, případně v zastoupení tajemník fakulty i AS) domluvily na jednoznačné interpretaci § 26 a postupu při schvalování pravidel rozpočtu. 

Dále by bylo vhodné rozlišit Pravidla pro rozdělení finančních prostředků FaVU (obecné postupy) a návrh rozdělení finančních prostředků (provozních a investičních).

Pravidla by měly obsahovat:

· Čerpání provozních prostředků

· Čerpání fondu investičních prostředků

· Postup při úpravách rozpočtu během roku

· Případně čerpání dalších zdrojů 

Pravidla by mohly mít dlouhodobou platnost (např. 2 - 3 roky). Na základě pravidel by měl být např. do 31. 3 sestaven návrh rozdělení finančních prostředků (rozpočtu), který by byl např. k 31. 10 upraven podle skutečného vývoje příjmů FaVU.

NÁVRH ÚPRAVY STATUTU

(VÝKLAD POSTUPU PRO ROK 2012 A DALŠÍ AŽ DO SCHVÁLENÍ ZMĚNY STATUTU)

STATUT FAVU
ČÁST PÁTÁ

PRAVIDLA HOSPODAŘENÍ

Článek 26

Pravidla pro rozdělení finančních prostředků

(1) Pravidla Návrh pro rozdělení finančních prostředků FaVU předkládá děkan k projednání AS FaVU nejpozději do konce kalendářního roku, který předchází roku, na který se rozdělení finančních prostředků sestavuje. Návrh obsahuje minimálně dvě části: rozdělení provozních prostředků a rozdělení investičních prostředků. Dále je možné stanovit pravidla pro rozdělení dalších prostředků získaných v průběhu roku. Tato pravidla zohledňují Dlouhodobý záměr FaVU.

 (2) V případe, že AS FaVU neschválí návrh rozdělení finančních prostředků FaVU předložený děkanem včetně vzájemně odsouhlasených změn a doplňků návrhu, předloží děkan nový návrh do 30 dnů nebo v jiném, jím zdůvodněném a vzájemně odsouhlaseném termínu, stanoveném AS. 

Do schválení rozdělení finančních prostředků AS FaVU se bude postupovat podle čerpání minulého roku původního návrhu sníženého minimálně o 10 % ve všech položkách. Z investiční části návrhu se budou financovat pouze akce podle smluv uzavřených do konce minulého roku. Pořízení nového dlouhodobého majetku je možné až po schválení rozdělení investičních prostředků AS FaVU.

JINÁ VERZE:
(Tato verze definuje samostatně pravidla tj. obecné postupy a konkrétní návrh rozdělení provozních a investičních prostředků, který se sestavuje až v době, kdy jsou známy všechny skutečnosti potřebné pro jeho kvalifikované sestavení.)

Pravidla pro rozdělení finančních prostředků

1) Obecná pravidla pro rozdělení finančních prostředků FaVU předkládá děkan k projednání AS FaVU nejpozději do konce kalendářního roku, který předchází roku, na který se rozdělení finančních prostředků sestavuje, případně oznámí AS, že se bude postupovat podle pravidel minulého roku. V případě, že AS FaVU neschválí návrh Pravidel nebo nesouhlasí s postupem podle pravidel minulého roku, předloží děkan upravený návrh Pravidel do 30 dnů. 

2) Návrh obsahuje minimálně dvě části: rozdělení provozních prostředků a rozdělení investičních prostředků. Dále je možné stanovit pravidla pro rozdělení dalších prostředků získaných v průběhu roku. Tato pravidla zohledňují Dlouhodobý záměr FaVU.

3) Do schválení rozdělení finančních prostředků AS FaVU se bude postupovat podle čerpání minulého roku sníženého minimálně o 20 % ve všech položkách. Z investiční části návrhu se budou financovat pouze akce podle dříve uzavřených smluv. 
4) Návrh pro rozdělení finančních prostředků FaVU předkládá děkan k projednání AS FaVU nejpozději do konce března běžného roku. V případě, že AS FaVU neschválí návrh rozdělení finančních prostředků FaVU předložený děkanem, předloží děkan nový návrh včetně vzájemně odsouhlasených změn a doplňků návrhu do 30 dnů nebo v jiném, jím zdůvodněném a vzájemně odsouhlaseném termínu, stanoveném AS. 

5) Do schválení rozdělení finančních prostředků AS FaVU se bude postupovat podle čerpání minulého roku sníženého minimálně o 10 % ve všech položkách. Z investiční části návrhu se budou financovat pouze akce podle smluv uzavřených do konce minulého roku. Pořízení nového dlouhodobého majetku je možné až po schválení rozdělení investičních prostředků AS FaVU.

Při zpracování vyjádření auditora bylo dále zjištěno, že na www stránkách FaVU nebyla zveřejněna výroční zpráva za rok 2009 a 2010 ani informace, kde je možné se s touto zprávou seznámit. Doporučuji prověřit, zda v tomto případě nedošlo k omezení práva veřejnosti na poskytnutí informací.

Počet příloh: 1

V Brně dne 12. 2. 12









Ing. Pavla Dvořáková,









       auditor č. 1690

Příloha č. 1:

PŘEHLED PLATNÝCH PŘEDPISŮ:
§ 27 Zákona o VVŠ č. 111/98 Sb.
(1) Akademický senát fakulty
a) na návrh děkana rozhoduje o zřízení, sloučení, splynutí, rozdělení nebo zrušení fakultních pracovišť,

b) na návrh děkana schvaluje návrh vnitřních předpisů fakulty a postupuje je ke schválení akademickému senátu vysoké školy,

c) schvaluje rozdělení finančních prostředků fakulty předložené děkanem a kontroluje jejich využívání,

d) schvaluje výroční zprávu o činnosti a výroční zprávu o hospodaření fakulty předloženou děkanem,

e) schvaluje podmínky pro přijetí ke studiu ve studijních programech uskutečňovaných na fakultě,

f) schvaluje návrh děkana na jmenování a odvolání členů vědecké rady fakulty a disciplinární komise fakulty,

g) usnáší se o návrhu na jmenování děkana, popřípadě navrhuje jeho odvolání z funkce,

h) na návrh děkana schvaluje dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí činnosti fakulty vypracovaný v souladu s dlouhodobým záměrem veřejné vysoké školy po projednání ve vědecké radě fakulty.

(2) Akademický senát fakulty se vyjadřuje zejména
a) k návrhům studijních programů uskutečňovaných na fakultě,

b) k záměru děkana jmenovat nebo odvolat proděkany.

(3) O návrzích zejména podle odstavce 1 písm. g) se akademický senát fakulty usnáší tajným hlasováním. Návrh na jmenování děkana je přijat, jestliže se pro něj vyslovila nadpoloviční většina všech členů akademického senátu fakulty; návrh na jeho odvolání je přijat, jestliže se pro něj vyslovily nejméně tři pětiny všech členů akademického senátu.

STATUT FAVU
CÁST PÁTÁ

PRAVIDLA HOSPODARENÍ

Clánek 26
Pravidla pro rozdelení financních prostredku

(1) Pravidla pro rozdelení financních prostredku FaVU predkládá dekan k projednání AS FaVU nejpozdeji do konce kalendárního roku, který predchází roku, na který se rozdelení financních prostredku sestavuje. Tato pravidla zohlednují Dlouhodobý zámer FaVU.

(2) Vprípade, že AS FaVU neschválí návrh rozdelení financních prostredku FaVU predložený

dekanem vc. vzájemne odsouhlasených zmen a doplnku návrhu, predloží dekan nový návrh do 30 dnu. Do schválení rozdelení financních prostredku AS FaVU se bude postupovat podle

puvodního návrhu sníženého o 10 % ve všech položkách.

(3) Zlepšený hospodárský výsledek a zustatky na rezervním fondu, FRIM, stipendijním fondu a fondu odmen, se kterými disponuje FaVU, jsou soucástí návrhu rozdelení financních prostredku podle odst. 2.

(4) Vprípade, že nákladové stredisko FaVU nedodrží svuj podíl rozdelení financních prostredku FaVU a ze zpracované analytické evidence vyplyne ztráta, predloží dekan návrh AS FaVU na sankcní postih.

Clánek 27

Majetek a hospodarení

(1) Fakulta hospodarí s majetkem VUT, který jí byl dán rozhodnutím rektora do správy a interní správu stanoví rozhodnutí dekana.

(2) Za úcelné využívání financních prostredku a rádné hospodarení s majetkem ve správe fakulty je dekanovi odpovedný tajemník a osoby uvedené v rozhodnutí dekana.

(3) Kontrola hospodarení všech jednotlivých nákladových stredisek je provádena mesícne

a provádí ji tajemník FaVU.

STATUT FSI

Článek 28

Pravidla pro rozdělení finančních prostředků

(1) Pravidla pro rozdělení finančních prostředků FSI VUT předkládá děkan ke schválení AS FSI.

Tato pravidla musí být schválena alespoň jedno zasedání před předložením návrhu na rozdělení finančních prostředků FSI pro rok, na který se rozdělení finančních prostředků sestavuje. Pravidla zohledňují Dlouhodobý záměr FSI VUT (§ 27 odst. 1 písm. h) zákona).

(2) V případě, že AS FSI neschválí návrh rozdělení finančních prostředků FSI VUT předložený děkanem, předloží děkan nový návrh do 30 dnů. Do schválení rozdělení finančních prostředků ze strany AS FSI se bude postupovat podle původního návrhu sníženého o 10 % ve všech položkách neinvestiční části návrhu. Z investiční části návrhu se budou financovat pouze akce podle dříve uzavřených smluv.

(3) Rozdělení hospodářského výsledku fakulty projednává vedení fakulty s AS FSI, zůstatky na rezervním fondu, fondu reprodukce investičního majetku, stipendijním fondu, fondu odměn a dalších fondech, se kterými disponuje FSI VUT, jsou součástí návrhu rozdělení finančních prostředků podle odst. 2.

(4) V případě, že nákladové středisko FSI VUT nedodrží přidělený podíl finančních prostředků FSI VUT a ze zpracované analytické evidence mu vyplyne ztráta, děkan předloží AS FSI návrh na řešení.

STATUT FAST:

V případě, že AS neschválí děkanem navrženou změnu pravidel, předloží děkan nový návrh

do 30 dnů. Do schválení nových pravidel se postupuje podle pravidel původních, ale

snížených o 10 % ve všech položkách neinvestiční části návrhu. Z investiční části návrhu

jsou financovány pouze akce nezbytné pro dodržení dříve uzavřených smluv.

Pravidla rozpočtu VUT

14.3. Normativní rozdělení FRIM součástem

Prostředky FRIM fakult podle jejich podílu na dlouhodobém majetku vyjádřeného předpokládanou výší odpisů odpisové skupiny 1 – 3 v roce 2011.
